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Българският патриарх Даниил благослови 
учениците и преподавателите на ОУ „Евлоги 
Георгиев“ в гр. Дупница

На 14 март Негово Светейшество Софийският митрополит и Български 
патриарх Даниил посети Дупнишка духовна околия. По покана на директора 
на ОУ „Евлоги Георгиев“ в града – Тодор Петков, той се срещна с учениците и 
учителите в училището.

Негово Светейшество бе топло посрещнат от всичките – малки и по-големи 
възпитаници на училището, които заедно със своите преподаватели бяха 
застанали в строен ред още на входа на училището. Поради големия им брой 
патриарх Даниил се срещна само с някои от тях, но всички получиха 
първосветителското му благословение.

Директорът приветства гостите и разказа накратко за историята на 
училището и за това, че от 1998 г. в него непрекъснато се изучава предметът 
„Религия – Православие“ под ръководството на богослова Живка Мантаркова. 



Той подчерта значението на часовете по „Религия – Православие“ и 
благотворното им въздействие върху възпитанието на учениците.

Патриарх Даниил поздрави сърдечно децата, преподавателите и 
присъстващите официални лица, които бяха: кметът на Община Дупница 
Първан Дангов, зам.-кметът Валентина Караганова, народният представител 
Николай Златарски, Румяна Гиргинова – председател на Обществения съвет и 
дългогодишен директор на училището, и представители на училищното 
настоятелство, като изрази радостта си, че децата изучават предмета 
„Религия – Православие“ в училище.

„Сам Господ, със Своя живот ни показал по какъв начин да не губим мира в 
сърцата си и как да преодоляваме трудностите в живота си така, че винаги 
да имаме Божията утеха и подкрепа… Господ Иисус Христос е казал на 
светите апостоли: В света скърби ще имате; но дерзайте, Аз победих света. 
Християнинът знае силата на тези думи, познава силата на Божията 
подкрепа. Историята на нашия народ е пълна с такива примери. Когато сме с 
Бога, то Божието благословение не закъснява да дойде над нас“, каза 
Светейшият владика и им пожела да живеят в мир и честност, да се 
поправят, когато допускат грешки.

Поздрав към първойерарха на Българската църква и гостите поднесоха деца, 
които изучават „Религия – Православие“. Учителката им – Живка Мантаркова, 
отличена за работата си от кмета на Дупница с „Личност на годината“ като 
„Съвременен будител“, сподели за своята вдъхновяваща работа с децата от 
първи до седми клас. Тя разказа за участието на учениците ѝ в градски 
тържества, в различни състезания – викторини, посветени на бележити 
църковни събития, и различни фестивали, на които вземат призови места. Тя 
зададе въпроси на децата, а Негово Светейшество влезе в непринуден 
разговор с тях. В края на своето посещение патриарх Даниил раздаде иконки 
на присъстващите и написа послание в летописната книга на училището.
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